

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κεντρομελιές).

δώς λένε, αν η δυο «στάρ» σιγαρήθουν ποσθενά θα ξεμυλιάστουν...
Ο Θεός να βάλη δηλαδή το χροάκι τόν:

Μά κι' η Τζέαν Χάρλοου έχει βοή το υπέλα της από την Μπέττυ Ντόβ. Η χαριτωμένη και μεροζωομένη Μπέττυ την γροινιάζει διαρκώς, γιατί δείχνει πολλή συμπάθεια και κάνει γλυκά μάτια στον καινούριο της αραβοναστιζό, τον πολνενατομετρούχο Χόβαρι Χόρτζ, διεσθητική κινηματογραφικός επαγγελματίας.

Άλλος κίνδυνος ξεμυλιάσματος δηλαδή.

Οι ειδικοί του Χόλλυγουντ κατέβξαν τις διάφορες «στάρ» σε δυο κατηγορίες: Σ' οινομαίες της ημέρας ή οινομαίες της νύχτας, αναλόγως της ώρας που κάνουν τη μεγαλύτερη εμφάνιση.

Λοιπόν η Νόρια Σήρεν, που της άρρασαν τα ζωοίμα του σπό, γιατί δείχνουν τις άρμονικές γραμμές του σωματός της, η Μάιρη Μερσάν με το μαγιώ και το άρωγο καλλιτεχνικά σόμα, η Φρόντσε Ντή, η Κάρολ Λόυραυτ κι' η Τζέαν Κρόουφορντ, που τους άρρασαν η όρατα απογευματινές τουαλέτες, η Γκοέτα Γζάρμπο κι' η Κάτον Χέλαυον, που σινηθίζουν τουαλέτες άλλες, θεσφούντα βασίλισσες της ημέρας. Στο φως της ημέρας φαντάζει πιο πολύ η όμορφιά και η χάρις τους.

Αντιθέτως, η Ξανθή Μάριον Νταϊς, με τα ζωοειμένα μάτια, η Μάριον Ντήτσοι, η Μάιη Γουέστ, η Μόρια Χόπκινς κι' η Κλωντέλ Κολλίερ, που τους άρρασαν η καλύτερες βραδινές τουαλέτες, φαντάζονται πιο πολύ τη νύχτα, είνε δηλαδή βασίλισσες του σκότους.

Ένδιαφέρεσθε για την ηλικία της ωραίας Άννυ Όντρα; Τάχει λοιπόν τα χρονάκια της. Είνε 27 ετών. Η Μάγδα Σβάντεν 23. Η γόρσα Μάριον Ντήτσοι, η αντίπαλος της Γκοέτας Γζάρμπο, εισφύχεται στη δεύτερα νεότητα. Επάτισσε τα 30.

Ο Ζάν Μυρά είνε 42 χρονών και θα μείνη, καθώς λέει, γεροντοπαλλήλαρα.

Θέλετε να ξέρετε άζοια και τί μισθό παίρνουν οι άστέρες; Άζουότε:

Ο Ζάν Μυρά, όταν παίζει παίρνει 30—50 χιλ. φράγκα την εβδομάδα. Η Μάιρη Γζάρμπο 60.000 φράγκα για κάθε ταβία που γροίξει. Επάσης 60.000 φράγκα έπηρε κι' η Ρετζίνα Ντερεάν για το γροίσιμα τών «Διο Όρρανόων».

Γροίξεται τώρα στο Χόλλυγουντ μια νέα όμιλούσι ταβία με τους «Αθλίον» του Ουάγν, όπου η χαριτωμένη Γζάρμπο Τσεκί παίζει το όλο της Τιτίνας. Η ταβίαση! Έως ότου τελειώσει το γροίσιμα, θα κατανηση μεγαλομάρτυς, γιατί η Μαργαρίτα Μορένο, που παίζει το όλο της μεγαςρας Κενίας Θεοναδέρου, στο μένος που κακομεταχειρίζεται την Τιτίνα, της δίνει άληθινα ζωοταβία, τόσο δυνατά, που κακοινάζουν τα μάγουλα κι' ο λαμός της ταλαπάσης Γζάρμπο. Τα ύποφρεσι όστόσο με πολλή ύπομονη, και το πασάξενο είνε που η Μαργαρίτα Μορένο είνε και μένει μ' όλα τα ζωοταβία γήλη της. Πολύ... άσπονδες φίλες, άληθεια!

Υστερ' από άπουσία άρρατων έτων, επανέρχεται στον κινηματογράφο η Μάιρη Μάρετ, περίφημος δεντέττα του δουβου κινηματογράφου. Η Μάιρη δέν ήθελε να παίζει σε ταβία όμιλούσι και μόλις τώρα έπειση να παίζει το όλο της Σαπρούς, στην όμιώνη ταβία που γροίξεται.

Η Πόλα Νέζκοι πρωταγωνιστεί σε μια ταβία που γροίξεται τώρα με τον τίτλο «Η Πριγκήπισσα Νάντια». Η ύποθεσις πλέζεται στην Αίλη ενός Βαλκανικού Κράτους. Ρομάντισός, παθητικός έρωτες κτλ.

Είνε γνωστόν πως η μόδα δέν θέλει πειά τόσο λιγνές τις γυναίκες. Και η δεντέττες του κινηματογράφου μοιρούν πειά να δοκιμασουν και μερικές λιχουδιές τις όποιες τους είνε κομψή η διατα για ν' άδυνατίζονται. Μέχρι που όλίγον έμειναν νησιάζει, τρώγοντας σαλάτες μόνο και πίνοντας πορτοκαλάδες. Τώρα μοιρούν να τρών και ούσιαστικώτερες τροφές και να πίνον και μύρα, αφού μάλιστα κατανηθηκε ο νόμος της ποσοπαγοφεισούς στην Άμερικη. Για τίς χορτείνες μάλιστα καθιερώθηκε βάρος σόματος έξ κίλα περισσότερο άπ' ότι είναν ως τώρα. Επάσης και μερικές πρωταγωνιστριές της δόθνης πάρχουν λίγο, ίδιος όδες έταξείδωσαν στην Ερώπη. Η Κονστάνς Μπέντεν έγύρισε από την Ερώπη στο Χόλλυγουντ κατά έξ κίλα βαρύτερη. Η δέ Κλάρα Μπέντεν έξέρδικσε στη Γαλλία που ήταν τότε τελευταία άρρατά κίλα και η καμπύλες του σόματός της έγιναν άρρατά έξδηλες.



ΝΑΣ Άμερικανός ρεπόρτερ έξήρησε συνέντευξη από τη Τζέαν Κρόουφορντ και την έρωτήσε σχετικά με το διαζυγίο της. Η χαριτωμένη «στάρ» δέν έκαμε τις σινηθισμένες δυσκολίες. Άπάντησε με προθυμία στις έρωτήσεις του ρεπόρτερ, άπάντησε μάλιστα και σ' έρωτήσεις που δέν της έκαμεν έξείνους.

—Άζοια το ζοινό δέν δαρωθήρε να μιλιά για μένα; είνε η Τζέαν. Αί, λοιπόν νά: Χοροίσιμε με τόν Ντούγκλας Φάριμπαγκς, γιατί ο γάμος μας δέν ήταν είνετιζισμός. Τί άλλο χροιάζεται για ένα διαζυγίο; Θα με ρωτήσετε αν τα χαλάσαμε για πάντα... Ξέρετε τί λένε σινηθώς σ' αυτές τις περιστάσεις; «Θά μείνουμε πάντα φίλοι». Αυτό θα πη πως δέν θέλουμε να μιλούμε για τα περασμένα. Τί τα θέλετε; Είπατε κι' οι δυο πολλοί νεοί και γι' αυτό δέν έκαμε προοίει ένα σωρό πράγματα.

—Και τώρα, νίς Κρόουφορντ;

—Διατηρώστε σαφέστερα την έρωτήσί σας. Τί θέλετε να πητε με το «τώρα»; Θέλετε να μάθετε τί ύπαρχει μετά τόν έρωτα;

—Άζοιός.

—Μετά τόν έρωτα, ύπαρχουν ένα σωρό προοίσεις, ή Έργασίο, ή Δόξα, ή Καριέρα, όλ' αυτά με κεγαλάς το άρριζο γράμμα. Μα δέν δαρωθήρε. Μετά τόν έρωτα ύπαρχει πάλι ο έρωας και Ξανιά ο έρωας.

Ο Άμερικανός ρεπόρτερ στέζεται διαστακτικός. Η Τζέαν ζινοζώτατα τόν προλαβαίνει:

— Έμπρός λοιπόν! Τί μαοάτε την έρωτήσί σας; Θέλετε να με ρωτήσετε για το είνδύλιό μου με τόν Φρόντ Τόου;

—Δέν ετόλμησα, μίς...

—Αί λοιπόν, δέν σινηθαίνει τίποτε. Μοι άρρασει η σινητρομιά του, του άρρασει η δική μου... Αυτό είνε όλο... επί του παρόντος τουλάχιστον.

—Μά χροιάζεται κι' άλλο τίποτε για ν' άγαπηθούν δυο άνθρωποι;

—Φίλε μου, θέστε, φαίνεται, πολύ όλιγαχής έφεις στον έρωτα... Ένώ έγωί...

Και η όραια δεντέττα ζοινάει το κεγαλί της, με σημασία. Ο έρωτας δηλαδή γι' αυτήν δέν είνε παιγνίδι. Είνε κάτι παράνον κι' άπ' τη φίλια...

Έκτός από το διαζυγίο και τόν καινούριο έρωτα της Τζέαν Κρόουφορντ, τους ζωοσιπολιόηδες του Χόλλυγουντ άπασχολούν και διάφοροι καινούριες της με τις άλλες «στάρ».

Πρό όλίγου καιρού η Τζέαν σινημιώθηκε με τη Νόρια Σήρεν. Άλλά τόσο τάβαλε με την άλη χαριτωμένη «στάρ» — Τζέαν κι' αυτή — την Τζέαν Χάρλοου. Βοίσιζονται στα μαζαρία. Κι' ο λόγος είνε γιατί μ' ένα δημοφήρισμα που έγινε για να έξαρριβωθεί πειά σποταγωνιστρια της δόθνης έχει — κατά την γνώμη του ζοινού — πιο πολύ σέξ-άπηλ, η Τζέαν Χάρλοου έπηρε φήρους περισσότερες από την Τζέαν Κρόουφορντ, που θεωρούσε τη νίκη σίγορη. Κι' η έλθηρα τους είνε πειά τόσο πού, και

ροί, για να προφιλάγονται από τις σιγνές πλημύρες τών τροπικών, φτιάζουν τις τεοάσιτες φοιλές τους άπάνο στα δένδρα. Όταν όιος περσάει η έποχη τών βροχών, κατεβαίνουν πάλι στις ύδωγιες φοιλές τους, αφού πρώτα συγκεντρώσουν γύρω από την εισόδο τους διάφορους σπόρους, που οξίνουν στο ύγρο άζοια χρώμα και κροίβον έτσι σε λίγο με τα φύλλα τους τη φοιλή. Οι ύφανται πάλι έχουν με έξωνάδα που προκαλει το θαυμασμό και την καταπλήξι μας. Υφαίνον ένα είδος μεταξοτόων ιστών, μέσα στους όποιους φιλιαζίζον διάφορα μικρά έντοια, τα όποια άργότερα τρώνε.

Μά γεννιεται τώρα μια δικαιολογημένη άπορία: Άυτά τα κόζινα μοιρήγια του Ίσμερινού δέν έχουν λοιπόν κανένα έχθρό, κανένα επικίνδυνο αντίπαλο;

Ο Άγγλος έντομοφίλος άναφέρει στο περιεργό βιβλίό του, ότι ύπαρχει ένας Ξανθός σκαραβάδος που σκορπίζει τέν τρομό και τόν πανικό σ' αυτά τα σαρκοφάγα μοιρήγια. Ο Ξανθός σκαραβάδος έχει μια τόσο δυνατή μορφοιά, που μεθάει κροιολεκτικώς τα μοιρήγια, τα όποια γίνονται έτσι άκίνητα κι' άνίσχυρα. Και τότε έκείνους τους κλέβει τ' αυγά και ομιάζει άνερόγλητος τη φοιλή τους.

Όπως λοιπόν βλέπει κανείς, ο άδυσώπητος νόμος της ζούγλας, ο νόμος του άλληλοπαγαμοί, ισχυρι και για τα κόζινα μοιρήγια, που καταβροχθίζον όπως τα θηρία τους πληγομένους ή τους άρρωστους ύθαγενείς του Καμεριόν.



Η χορτεϊκή δεντέττα Μπέττυ Ρόου (Σκίτσο του Κιφφέρ)